

## AZ EURÓPAI PARLAMENT NAGYKÖVET ISKOLÁJA PROGRAM BEMUTATÁSA



Az Európai Parlament 2017-től minden tagállamban elindította a Nagykövet Iskolája programját. A program célja a fiatalok figyelmének felkeltése Európa és az európai parlamenti demokrácia iránt. A tanév során, különféle iskolán belüli és kívüli programon keresztül aktív ismeretek nyújtása történik az Európai Unióról és különösen az Európai Parlamentről. Az Európai Parlament Nagykövet Iskolája programban (EPAS) részt vevő diákok és tanárok ismerik az európai polgári szerepvállalás kínálta lehetőségeket és az Európai Parlament szerepét a döntéshozatali folyamatban. Ily módon a cél a fiatalok felvilágosítása arról, hogy milyen cselekvési lehetőségeik vannak.

A programban a magyarországi középfokú oktatási intézmények vehetnek részt pl. gimnáziumok, technikumok és szakképző iskolák egyaránt. A program keretében egy koordinátor pedagógus és a vele dolgozó elkötelezett diákcsoport munkája alapozza meg az iskola felkészülését a minősítést jelentő plakett tanév végi elnyerésére, majd a Nagykövet Iskolája programban való további részvétel folytatására. A tanéveken átnyúló program úgy épül fel, hogy minden tanévben új iskolák csatlakozhatnak.

Az 2019-2020-as tanév elején az Orosházi Táncsics Mihály Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium történelem és földrajz munkaközösségének támogatásával Seres Erzsébet munkaközösség-vezető, mesterpedagógus szaktanácsadó sikeres pályázatot nyújtott be az Európai Parlament Nagykövet Iskolája programban való részvételre, melynek célja, hogy felkeltse a diákjaink érdeklődését Európa és az európai parlamenti demokrácia iránt, aktív ismereteket nyújtva az Európai Unióról, különösen az Európai Parlamentről.

Az év során a programban részt vevő iskolák számára biztosított pedagógiai-módszertani segédanyagot alkalmaztuk annak érdekében, hogy a program által nyújtott ismereteket és készségeket pedagógusaink átadhassák, fejleszthessék diákjaink körében. A tanév során, magas színvonalon végeztük az értékelés alapjául szolgáló tevékenységeket és szándékunk részt venni a program folytatásában. Fontosnak tekintjük a program értékeinek képviseletét, jó gyakorlataink bemutatását az érdeklődő iskolák számára, valamint a program egyes tevékenységeinek kiterjesztését intézményünk tágabb környezetében.